
ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DAS PALMEIRAS

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES
ERRATA - EDITAL N.º 001/2022

Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes

Errata;

Edital n.º 001/2022

Onde se lê:

A posse oficial dos eleitos será no dia 03/01/2022

Se lê:

A posse oficial dos eleitos será no dia 03/01/2023

Publicado por:

Fernanda Souza Pereira

Código Identificador:DEA327A5

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná
no dia 19/10/2022. Edição 2628

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita
informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/amp/>